

本报活动完美落幕，爱心捐赠仍将继续

# 市民可随时来捐爱心挂历

本报聊城12月13日讯(记者

刘云菲)13日,本报发起组织的“温暖水城·爱心挂历送盲童”活动完美落幕。然而,爱心挂历捐赠并没随活动结束而停止,本报根据市民意愿决定将活动常态化,市民可随时捐赠。

“温暖水城·爱心挂历送盲

童”活动虽已落幕,13日仍有许多市民致电本报捐赠热线8451234,想继续捐挂历。

高唐县的王先生说,前段时间刚把以前积攒的旧挂历卖掉,看到“爱心挂历送盲童”活动很想参加,准备把今年用的挂历留下来捐给盲童。“活动结束后,还

有没有捐赠机会?”

家住经济开发区的市民黄女士说,这两天到外地出差了,回来后才听说本报发起组织的爱心挂历捐赠活动,想把挂历送过来。“13日以后还能捐吗?我家

里还有10多册呢。”

还有不少市民表示,这段日

子没时间整理,想过一段时间再整理挂历捐赠,不知还有没有机会?

为了满足市民的美好意愿,也为给盲童筹集更多挂历,本报决定将活动常态化。只要您想捐赠爱心挂历,可随时把挂历送到本报,工作人员会及时把挂历转

交给市特教中心。您也可以直接把爱心挂历送到市特教中心。

本报捐赠热线:8451234

本报捐赠地址:市区向阳路和兴华路路口古楼街道办事处2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部  
市特教中心地址:古城区西城门东50米



13日送去第二批挂历时,本报记者(右)和特教中心一位学生交流。 本报记者 李军 摄

第二批爱心挂历昨天送到特教中心

## 两批共3000多册 足够盲童们用一年的

本报聊城12月13日讯(记者 刘云菲)继12日将首批千余册爱心挂历送给盲童,13日本报工作人员将第二批2000多册也送到了市特教中心。至此,本报“温暖水城·爱心挂历送盲童”活动完美落幕,共为盲童们征集到3000多册爱心挂历。

13日上午9点半左右,本报工作人员整理第二批2000多册爱心挂历时,麦田志愿者聊城团队的5名志愿者又送来了300多册。爱心挂历送

到市特教中心时,孩子们正在上课,市特教中心团委书记高立雷让几个高年级的学生帮忙搬运挂历。孩子们一边搬运挂历,一边竖起大拇指。高立雷说,手语竖起大拇指表示感谢,孩子们用自己的方式感谢社会各界的好心人。

爱心挂历全部存放在学校北面的一排房子里,爱心挂历搬进去后堆了一大堆。高立雷说,这次活动募捐的3000多册挂历足够孩子们用一年

的。“有了这么多爱心挂历,老师们就不用到处去找挂历了,孩子们的学习也不成问题了。”

随着第二批爱心挂历送过去,本报“温暖水城·爱心挂历送盲童”活动圆满落幕。活动从12月2日发起,到12月13日结束,短短十几天时间筹集了3000多册爱心挂历。在此,本报对所有参与活动的爱心单位和市民表示由衷感谢,感谢大家对盲童的关心,也感谢大家参与本报活动。

### 爱心榜

聊城大学体育学院师生	500多本	路小学六年级李文浩
东阿县鱼山镇中心小学师生	200多本	9本 市文广新局工作人员
振华量贩超市有限公司	200多本	8本 本报小记者、实验小学六年级二班李一卓
麦田聊城团队的志愿者	200多本	7本 新区双庙市民冯秀荣
聊城大学音乐学院	100多本	79岁王昌荣老人
建设路小学师生	100多本	6本 市民郑素荣
鼎舜小学师生	100多本	5本 市民于辉
百货大楼许营店和冯庄店	100多本	4本 市民陈杰
鑫鹏集团	100多本	本报小记者、聊城八中初一八班许宗哲
齐鲁晚报员工	100多本	4本 市民邓先生
本报9个捐赠点	100多本	4本 市民林先生
东昌府区区委	79本	66岁刘伯瑗老人
李本欣	79本	4本 本报小记者、北顺小学五年级五班周福彬
阳光小学师生	60多本	4本 市民孔女士
莘县供电公司	30多本、10多本台历	3本 文轩中学西校初二八班程思佳
和3000多册宣传页	50多本	3本 市民李珂
75岁张家驯老人	50多本	3本 市民周茹
热心市民	50本	本报小记者、东昌路小学二年级四班吉晨铭
市民尹希斌	44本	2本 市民金惠
“春雨计划”聊城志愿者	20多本	2本 市民刘女士
光明小学四年级五班冯世俊一家	21本	2本 市民邹先生
本报小记者、高唐第一实验小学徐布诺	13本	1本 市民田先生
热心市民	10本	1本 市民30多张空白请柬
本报小记者、阳光小学四年级一班焦珂馨	9本	1本 市民张先生
本报小记者、光明小学二年级三班邱润泽	9本	100多张空白请柬 (刘云菲 整理)